



Dolnji Logatec

# OZNANILA

**3.3. – 9.3.2025**

Sv. maše:

PONEDELJEK 3. 3.	18.00	za † ANO TOMAZIN 30. dan za † BOŠTJANA TRATNIKA v zahvalo za 80 let življenja in blagoslov
TOREK 4. 3.	18.00	za † družino KORENČ in KLAVŽAR za † VIDO MAČEK 30. dan za † NADO PRIMIC
SREDA 5. 3.	18.00	za † IVANA RUPNIKA 30. dan za † PAVLETA in ANGELO ŽAKELJ v zahvalo
ČETRTEK 6. 3.	7.00	za † ANO TOMAZIN za † DRAGOTA KORENČA v zahvalo za srečno operacijo
PETEK 7. 3.	18.00	za † ROMANA in NATALIJO KRAJNIK za † IVANA RUPNIKA v zahvalo za zdravje
SOBOTA 8. 3.	18.00	za † MARIJO FILIP v zahvalo za zdravje za srečen porod v skupnosti ZA FARANE
NEDELJA 9. 3. 1. postna nedelja	8.00 10.00	za žive in † iz družine ISTENIČ za † DORICO CORN za † FILIPA TREVEN za † MARIJO MAČEK za † VERONIKO RUPNIK za † VIDO MAČEK

## BOŽJA BESEDA: 1. POSTNA NEDELJA 9.3. 2025

1. BERILO: 5 Mz 26, 4-10; Odrešeni izpovedujejo vero.

PSALM: Ps. 91; Odpev: Gospod, bodi z menoj v stiski.

2. BERILO: Rim 10, 8-13; Vero je treba izpovedati.

EVANGELIJ: Lk 4, 1-13; Jezus zavrne skušnjavca.

ČIŠČENJE CERKVE IN OKOLICE v soboto, 8.3. prebivalci Stare ceste od št. 52. dalje

PONEDELJEK, ob 19. uri srečanje skupine KARITAS.

SREDA, PEPELNICA – začetek 40 dnevne postnega časa. Sv. maša ob 18. uri. Tedensko slavljenje Katoliške karizmatične preнове, po sv. maši, v kapeli doma MM.

ČETRTEK, ob 20. uri v kapeli župnišča kateheze za odrasle in mladino.

PETEK, prvi petek v mesecu, obisk bolnikov na domu!

Ob 17. uri sv. križev pot, nato sv. maša.

Po sv. maši v kapeli župnišča srečanje ženske molitvene skupine.

SOBOTA, od 16. do 18. ure češčenje Najsvetejšega in prilika za sv. spoved.

NEDELJA, 1. POSTNA NEDELJA;

Sv. maši ob 8. in 10. uri. Na prvo postno nedeljo 9.3 bo pridigal stalni diakon ljubljanske nadškofije Matej Križanič. Po sv. maši ob 10. uri bo še srečanje z diakonom, ki bo trajalo pribl. 30 min in bo povezano z pripravo misijona v župniji. Ob 20. uri v kapeli župnišča kateheze za odrasle in mladino.

V torek, 4.3. vabimo fante in može na moško molitveno uro, ki bo potekala v cerkvi Rožnovenske Matere Božje po večerni maši ob 18.30 uri.

ŠKOFJE PROSIJO VERNIKE, NAJ MOLIJU ZA ZDRAVJE SVETEGA OČETA FRANČIŠKA. Vsak večer ob 21. uri bo na Trgu svetega Petra v Vatikanu potekala molitev rožnega venca za zdravje papeža Frančiška. Ta pobuda odraža močno duhovno podporo, ki jo verniki po vsem svetu izkazujejo papežu Frančišku. Verniki so vabljeni, da se molitvi pridružijo tako osebno kot tudi na daljavo, v duhu enotnosti in solidarnosti z voditeljem Katoliške cerkve.

POSTNI ČAS V KATOLIŠKI CERKVI

Na pepelnično sredo, letos je to 5. marca 2025, začnemo postni čas, ki bo trajal štirideset dni. Postni čas bomo sklenili z večerno mašo velikega četrтка, ko nastopi sveto velikonočno tridnevje.

Na pepelnično sredo se po cerkvah vsako leto opravlja obred pepeljenja. Duhovnik verniku na glavo simbolično posuje blagoslovljen pepel, s čimer se navzven pokaže notranja razpoložljivost vernika za spreobrnjenje oziroma poboljšanje življenja. Duhovniki in ostali bogoslužni sodelavci v postnem času nosijo bogoslužna oblačila v vijolični barvi. Pepel je znamenje minljivosti, smrti, pa tudi človekove krhkosti, saj se tudi on po smrti spremeni v prah in pepel. Vernemu človeku je pepel tudi znamenje pokore in prenovitve. Kakor ogenj snov prenovi v pepel, tako naj bi se tudi človek s pokoro prerodil v novega človeka (prim. Ef 4,17–24). Ko mašnik na začetku postnega časa vernikom s pepelom na čelo začrta znamenje križa in izreče: Pomni, človek, da si prah in da se v prah povrneš, napoveduje konec zemeljskega življenja. Vse sčasoma postane pepel, tako veliko in pomembno, kot tudi majhno in nevredno. V svetopisemski govorici pepel pomeni minljivost in nevrednost. Človek se v stiski in ob smrti zave bivanjske omejenosti in si v trenutkih žalosti, prošnje in pokore na glavo posipa pepel.